貨幣利率
C※下列哪一項不是貨幣的功能? (A)作為計價的單位。(B)作為價值的儲存。(C)規避通貨膨脹風險。(D)作為交易的媒介。

D※下列何者不是貨幣的功能：(A)交易的媒介。(B)價值的儲存。(C)計價的單位。(D)身份地位的象徵。

B※可以累積貨幣於未來消費時使用，是為貨幣的何者功能：(A)交易的媒介 (B)價值的儲存 (C)計價的單位 (D)身份地位的象徵。
C※下列何者不是貨幣的統計項？(A)商店收銀機的現鈔 (B)銀行櫃台的現鈔 (C)你家裡存收的現鈔 (D)你銀行的存款。
A※貨幣的定義中，M1是依據貨幣的那種功能定義的？(A)交易媒介與計價單位 (B)價值儲存 (C)價值儲存與交易媒介 (D)計價單位。
C※貨幣供給M1A定義包含了：(A)通貨，股票，定期存款，和政府公債。(B)通貨，活期儲蓄存款，定期存款，貨幣市場共同基金和小額定期存款。(C)通貨，活期存款，和支票存款。(D)以上皆非。

B※貨幣供給M1B定義包含了：(A)通貨、股票、定期存款、及政府公債。(B)通貨、活期存款、支票存款、及活期儲蓄存款。(C)通貨、活期儲蓄存款、定期存款、及貨幣市場共同基金。(D)通貨、支票存款、及定期儲蓄存款。

C※貨幣M2之定義不包括下列那一項？(A)現金 (B)支票存款 (C)國庫券 (D)定期存款。
D※以下那一種代號所涵蓋的貨幣供給範圍最廣？(A)M1A (B)M1B (C)M1 (D)M2。

C※若各種存款的法定準備率都一樣，我國民眾為投資股票而紛紛將銀行裡的定期存款轉為活期存款，則下列何者正確？(A)M1A不變。(B)M1B下降。(C)M2不變。(D)準備貨幣增加。(E)以上皆非。

C※假設其他條件不變，郵匯局轉存款數量增加，則：(A)M2數量不變，M1數量上升 (B)M2數量上升，M1數量上升 (C)M2數量上升，M1數量不變 (D)M2數量不變，M1數量不變。

C※何者會使M1B減少？(A)銀行減少超額準備 (B)某甲將活期存款帳戶款項提出，以現金方式持有 (C)某乙將活期存款改為定期存款 (D)法定準備率降低 (E)央行買入債券。

C※我國郵局的存簿儲金被計入：(A)M1A。(B)M1B。(C)M2。(D)以上皆非。

C※你的銀行支票存款是包括在：(A)M1中但非M2 (B)M2中但非M1 (C)M1與M2中 (D)流通在外的紙鈔 (E)以上皆非。

C※銀行的存款準備是何者的固定百分比? (A)負債。(B)資產。(C)存款。(D)政府公債。

B※若台灣經濟的存款準備率為10%，則貨幣乘數為：(A)0.10。(B)10。(C)100。 (D)以上皆非。

A※若銀行存款之法定準備率為0.2，則貨幣乘數為：(A) 5。(B) 2.5。(C) 4。(D) 0.5。

D※假設你將1000元存款由臺灣銀行轉存華僑銀行，如果法定準備率為10%，你的舉動會增加多少貨幣供給量？(A)$1000。(B)$9000。(C)$10,000。 (D)不改變。

C※假設央行向你的朋友買了1000元的政府公債，如果你的朋友將1000元全數存在銀行，若法定準備率為20%時，則央行此舉動將可能造成貨幣供給最多共增加：(A)$1,000 (B)$4,000 (C)$5,000 (D)不改變。

B※若某甲由其存款帳戶中取出$100之現金，透過貨幣之創造過程(假設法定準備率=0.2)，經濟社會之貨幣供給總共將：(A)不變 (B)減少$500 (C)減少$400 (D)減少$300 (E)增加$500。

D※假設存款準備率為0.2，張三將其收在抽屜裡的1萬元現金存入銀行後，最後總共可使貨幣供給增加的最大數量為：(A)8千元 (B)1萬元 (C)4萬元 (D)5萬元。

A※當銀行增加＄100元的現金存款，而法定準備率為20﹪時，則額外創造的最大貨幣數量等於：(A)400元。(B)2,000元。(C)1,000元。(D)1,500元。

C※假設存款準備率為40%，且中央銀行想減少貨幣供給量$5,000,000，則央行應：(A)賣40%的債券 (B)買相當於40%貨幣供給的債券 (C)賣$2,000,000的債券 (D)買$2,000,000的債券。(提示:利用貨幣乘數)
B※下列那一種狀況下貨幣乘數會上升：(A)中央銀行調升存款準備率 (B)銀行放款意願上升 (C)家庭保有通貨之意願上升 (D)銀行的爛頭寸增加。

A※在其他因素不變下，下列那些因素會使最大貨幣乘數變大？(A)央行調降法定準備率 (B)各公營銀行減少保有的超額準備 (C)社會大眾增加定期存款 (D)銀行的爛頭寸減少。
A※商業銀行除了法定準備之外，通常會保有超額準備以供存戶提款之用。假定銀行在20 %的法定準備率之外，固定會保有10 %的超額準備率，若不考慮其他情況，則最大貨幣乘數將變為多少？(A)3.3 (B)4.9 (C)4 (D)2.5。
D※存款準備率增加，會造成下列何種情況？(A)超額準備增加，貨幣乘數增加 (B)超額準備減少，貨幣乘數增加 (C)超額準備增加，貨幣乘數降低 (D)超額準備減少，貨幣乘數降低。
B※銀行創造貨幣的原因在於：(A)銀行保有存款準備金 (B)銀行提供貸款業務 (C)銀行需提法定準備金 (D)銀行辦理活期存款業務。
C※商業銀行的準備金包括：(A)庫存現金與共同基金 (B)庫存現金與同業銀行存款 (C)庫存現金與在央行的準備存款 (D)庫存現金、在央行的準備存款、及有價證券。
D※下列敘述何者正確？(A)貨幣是由強制貨幣逐漸演變為商品貨幣 (B)若成色不一的兩種等值貨幣同時發行，則最後將僅剩下成色(即價值)較高的貨幣在流通 (C)若紙鈔須十足的發行準備，則稱強制貨幣 (D)通貨是指紙鈔與鑄幣。

A※貨幣供給量 = (A)貨幣乘數 ( 準備貨幣 (B)貨幣基數 ( 準備貨幣 (C)貨幣基數 ( 強力貨幣 (D)貨幣供給 ( 貨幣需求。
C※數量方程式表示為：(A)貨幣數量×價格水準=所得流通速度×實質國民所得。(B)貨幣數量×實質國民所得=所得流通速度×價格水準。(C)貨幣數量×所得流通速度=價格水準×實質國民所得。(D)貨幣數量÷價格水準=實質貨幣需求。

C※根據貨幣數量學說，貨幣供給上升會造成：(A)沒有任何改變。(B)流通速度等比上升。(C)物價等比上升。(D)實質產出等比上升。

A※就長期經濟模型而言，若貨幣供給僅做一次的調升，則下列何者正確？(A)物價上升，但實質國民生產毛額不變 (B)物價與實質國民生產毛額皆不受影響 (C)物價與實質國民生產毛額都上升 (D)物價與實質國民生產毛額都下降 (E)物價上升，但實質國民生產毛額下跌。

C※根據古典學派的看法，貨幣數量增加，在長時間：(A)將使產出與物價水準都提高 (B)只有使產出水準提高 (C)只有使物價水準提高 (D)使產出與物價水準降低。
B※根據貨幣數量學說，如果名目貨幣供給增加5﹪，物價上漲10﹪，產出增加2﹪,則貨幣流通速度增加多少? (A)4﹪。(B)7﹪。(C)13﹪。(D)3﹪。

A※貨幣流通速度是指：(A)貨幣供給每年的轉手率 (B)實質所得除以貨幣供給 (C)產出每年的轉手率 (D)商業存貨每年的轉年率。

A※一定的貨幣數量在一年內可以經過許多人轉手，因此貨幣流量必定大於存量。貨幣流量對貨幣存量的比率，稱為：(A)貨幣交易流通速度 (B)貨幣所得流通速度 (C)貨幣消費流通速度 (D)交易數量。
D※下列何者會使貨幣流通速度變快? (A)利率下降(B)信用卡的發明(C)發生一連串的銀行弊案(D)以上皆是。

B※凱因斯學派對貨幣的觀點，若以數量方程式來說明：(A)認為貨幣政策無效 (B)在短期價格不變，且其他條件亦不變下，貨幣數量的增減會影響產出 (C)認為金融重大弊端不會影響產出 (D)貨幣流通速度永遠不受影響。

B※在農曆春節前，民間持有通貨之比率會提高而影響貨幣乘數，因此央行若欲穩定貨幣供給量，得：(A)提高法定存款準備率，或在公開市場賣債券 (B)降低法定存款準備率，或降低重貼現率 (C)提高重貼現率，或在公開市場買債券 (D)降低法定存款準備率，或在公開市場賣債券 (E)以上皆非。(提示:判斷貨幣乘數會因而變大或變小，再找適當答案)
C※為何中央銀行無法有效的控制貨幣存量？(A)貨幣乘數固定 (B)無法控制強力貨幣 (C)貨幣乘數不固定 (D)貨幣乘數可以預測。
A※貨幣政策的三種主要工具是：(A)公開市場操作、法定存款準備、和重貼現率。(B)貨幣供給、政府支出、和稅收。(C)硬幣、通貨、和存款。(D)政府支出、稅收、和法定存款準備。

D※下列那一項不是央行的主要貨幣政策工具？(A)公開市場操作 (B)調整重貼現率 (C)調整存款準備率 (D)國債管理。
D※下列那一項不能調節貨幣供給量(M1)？(A)央行變動存款準備率 (B)公開市場操作 (C)央行調節重貼現率 (D)政府提高稅率。
B※下列那一項措施最可能增加貨幣供給量？(A)提高法定準備率 (B)降低重貼現率 (C)減稅 (D)央行在公開市場出售債券。
B※下列央行的貨幣政策中何者可以增加貨幣供給? (A)提高法定準備率。(B)買進政府公債。(C)提升重貼現率。(D)以上都會增加貨幣供給。

D※如果央行在公開市場操作行為購買時，同時又提高法定準備，則：(A)貨幣供給會增加。(B)貨幣供給會下降。(C)貨幣供給保持不變。(D)貨幣供給變化不確定。

A※如果中央銀行在金融市場贖回政府債券，則依流動性偏好說：(A)利率將下跌。(B)貨幣供給將減少等於該購買數量的價值。(C)貨幣供給不變。(D)利率將上揚。

A※公債融通公共建設常會使利率：(A)上升 (B)下降 (C)不變 (D)很難確定。

D※若中央銀行想增加貨幣供給，可採行：(A)提高重貼現率 (B)提高存款準備率 (C)發行定期存單 (D)撥還郵匯局轉存款。

C※下列那一個機構不屬存款貨幣機構：(A)合作金庫 (B)第一銀行 (C)郵匯局 (D)農漁會信用部。(E)外國銀行在台分行。

D※下列有關中央銀行貨幣政策操作的敘述中，何者是不正確？(A)中央銀行提高法定準備，將使貨幣創造乘數縮小 (B)央行大量發行政府債券，將降低準備貨幣的增加速度 (C)央行提高重貼現率，將使準備貨幣減少 (D)央行大量由公開市場買回債券，將導致貨幣供給減少。

C※依可貸資金說，下述何者錯誤？(A)經濟體的資金供需僅透過債券市場交易 (B)債券供需即決定利率水準 (C)央行賣出債券將使利率下降，投資水準上升 (D)央行贖回債券將使利率下降，投資水準上升。
B※若央行非預期的出售公債，短期內會造成何種情形？(A)利率上升，投資水準上升 (B)利率上升，投資水準下降 (C)利率下降，投資水準上升 (D)利率下降，投資水準下降。(提示:出售公債對貨幣市場之供需，何者會造成影響，因此利率水準的變動即可判斷出)
D※依流動性偏好說，若中央銀行決定購買政府公債，則：(A)債券市場價格降低，貨幣市場利率下降 (B)債券市場價格增加，貨幣市場利率上升 (C)債券市場價格降低，貨幣市場利率上升 (D)債券市場價格增加，貨幣市場利率下降 (E)債券市場價格降低，但與貨幣市場無關。

B※若中央銀行決定購買政府公債(非贖回，因是財政部發行)時，則政府公債之需求將：(A)減少，債券價格降低 (B)增加，債券價格增加 (C)增加，債券價格增加 (D)減少，債券價格增加。

D※續上題，因此貨幣市場的情況為：(A)與貨幣市場無關 (B)Ms/P線右移，Md/P線亦右移，利率增減均有可能 (C)Ms/P線右移，Md/P線左移，利率降低 (D)Ms/P線右移，Md/P線則沿線下移，利率降低 (E)Ms/P線右移，Md/P線則沿線上移，利率上升。

B※如果你預知央行將進行公開市場操作以增加貨幣供給量，現在應該採取下列何種行動較有利？(A)賣債券 (B)買債券 (C)賣股票 (D)買股票。
D※續上題，隨著貨幣供給量的增加，利率水準將逐漸下降，因此預期利率會回升的人將愈來愈多，即：(A)預期債券價格將回降的人會愈來愈少 (B)預期債券價格將回升的人會愈來愈多 (C)與債券價格無關 (D)賣債券的人將愈來愈多故貨幣需求會愈來愈多。
C※依流動性偏好說，貨幣需求量會隨利率水準的下降而增加，是因為：(A)預期利率回升的人會愈來愈多，因此預期債券價格回降的人會愈來愈少 (B)預期利率回升的人會愈來愈少，因此預期債券價格回降的人會愈來愈多 (C)預期利率回升的人會愈來愈多，因此預期債券價格回降的人會愈來愈多 (D)預期利率回升的人會愈來愈少，因此預期債券價格回降的人會愈來愈少 ，故賣出債券改持有貨幣的人會愈來愈多。
A※央行會設法控制貨幣供給量主要是因為：(A)商業銀行有創造貨幣的能力 (B)商業銀行的超額準備金太多 (C)銀行由於利潤導向的誘因，按照經濟循環波動來調整 (D)銀行發生倒閉。
A※中央銀行在外匯市場上買匯的行為將導致：(A)貨幣供給增加。(B)貨幣供給減少。(C)貨幣供給不變。(D)不一定。

B※中央銀行在外匯市場上賣匯的行為將導致：(A)貨幣供給增加。(B)貨幣供給減少。(C)貨幣供給不變。(D)不一定。

C※下列何者不屬於貨幣政策中的「質的控制」工具? (A)消費信用分期付款率。(B)證券交易保證金。(C)重貼現率。(D)信用額度控制。

C※當貨幣供給額增加時，會導致：(A)現金餘額不足。(B)投資人出售債券。 (C)債券價格上升。(D)投資人以持有貨幣取代債券。

A※利率水準上漲將增加：(A)握有貨幣的機會成本 (B)貨幣的交易需求 (C)貨幣的資產需求 (D)債券的價格。
B※重貼現率是：(A)央行付給準備金的利率。(B)央行向融資銀行收取的利率。(C)銀行付給大眾存款的利率。(D)大眾向銀行貸款所付的利率。

C※如果貨幣是中立的，則：(A)貨幣供給增加不會有任何的影響。(B)貨幣供給不會改變，因為受到商品（如黃金）的影響。(C)貨幣供給的改變只會影響名目變數，例如物價與薪資水準。(D)貨幣供給的改變會降低流通速度的比例，因此對物價水準與實質產出沒有影響。

C※所謂貨幣中立性是指當貨幣存量變動時，會導致下列何種變數變動？(A)實質變數(例如：商品數量) (B)價格水準和實質變數 (C)價格水準 (D)以上皆非。

C※如果通貨膨脹率從6﹪降至4﹪，且其他條件不變，則根據可貸資金說決定實質利率水準，與費雪方程式決定名目利率水準，下列敘述何者正確? (A)名目利率與實質利率兩者皆下跌2﹪。(B)名目利率與實質利率皆維持不變。(C)名目利率下跌2﹪，但實質利率不變。(D)名目利率不變，但實質利率下跌2﹪。

C※依據費雪(Fisher)方程式，實質利率等於名目利率減去下列何者？(A)市場利率 (B)拆款利率 (C)物價膨脹率 (D)債券利率。
D※假設你的貸款利率為11%，而通貨膨脹率為 6%，則你的貸款之實質利率為：(A)11% (B)6% (C)17% (D)5% (E)14%。

B※若利率越低，則：(A)投資的預期毛收益現值越低 (B)投資的預期毛收益現值越高 (C)對投資的需求越低 (D)投資的預期毛收益越低。
A※若以900元代價購買一張票面價值1000元，票面利率5 %的債券，一年後以1300元賣出，此債券的報酬率與實質利率分別為多少?(A)(50%，5.6%) (B)(55%，5.6%) (C)(50%，5%) (D)(45%，5%)。
A※實質貨幣需求為名目利率及所得之函數，在以利率為縱軸之貨幣供需模型中，當物價上升：(A)以名目貨幣為橫軸時，貨幣需求線右移。(B)以名目貨幣為橫軸時，貨幣供給線右移。(C)以實質貨幣為橫軸時，貨幣需求線左移。(D)以實質貨幣為橫軸時，貨幣供給線右移。(E)以上皆非。

B※若實質貨幣需求不變，則物價上漲率提高，一般人所持有的貨幣量：(A)不受影響 (B)增加 (B)減少 (D)以上皆有可能。
B※貨幣的需求量：(A)和物價水準成正比，和產出水準成反比 (B)和物價及產出水準成正比 (C)和物價及產出水準成反比 (D)和物價水準成反比，和產出水準成正比。(提示：物價水準會影響名目利率，而名目利率會影響貨幣的需求量)
D※一般人會有貨幣需求是因為：(A)它有很高的利率。(B)貨幣需求沒有機會成本。(C)它是一項十足安全的投資。(D)它可用來購買物品。

A※下列哪一項會導致貨幣需求線左下移：(A)所得減少 (B)利率上升 (C)貨幣供給增加 (D)以上皆非。

B※實質貨幣(real money)代表：(A)黃金 (B)貨幣的購買力 (C)股票 (D)貨幣的成色。

A※劍橋現金餘額方程式，較強調貨幣具有何種功能？(A)交易媒介 (B)價值標準 (C)遞延支付 (D)價值儲存。(提示：該方程式為Md/P=kY)
D※一般而言，實質貨幣需求不受下列何者影響？(A)實質國民所得 (B)利率 (C)預期物價上漲率 (D)信用卡普及程度 (E)存款準備率。

※如果貨幣需求函數為Md=P×Y×L(i)；Ms=M0，則：(A)古典學派認為M0增加可增加Y (B)Keynes學派認為M0增加只會造成P增加 (C)古典學派認為M具中立性，即對產出面無效 (D)Keynes學派認為應依經濟成長率來決定貨幣供給率。

D※下列有關貨幣市場的敘述，那一項不正確？(A)貨幣市場失衡會造成債券價格的變動 (B)貨幣市場失衡會造成利率水準的變動 (C)利率的變動會影響人們持有貨幣的意願 (D)債券價格和利率水準呈正相關。

C※若貨幣需求函數L(r)=2000-200r，r以百分比表示，而貨幣供給為1500，物價水準P=3，則均衡利率水準為何？(A)5 % (B)7 % (C)7.5 % (D)8 %。
B※若實質貨幣需求函數L(r,Y)=0.2×Y-100×r，r是以百分比表示，而貨幣供給Ms為1000，物價水準P=2，目前國民所得Y=5,000：(A)均衡利率水準為6% (B)若物價水準不變，貨幣供給增加至1,200，則均衡利率為4% (C)若央行想使利率水準處於7%，則貨幣供給水準應達至800 (D)以上皆非。
C※在貨幣市場之均衡分析中，當所得提高時：(A)貨幣需求減少 (B)貨幣供給減少 (C)利率上升 (D)利率下跌。
B※利率：(A)經濟擴張時上揚 (B)貨幣供給增加時下降 (C)貨幣供給增加時上揚 (D)貨幣需求增加時下跌。
A※凱因斯學派認為均衡的利率水準，應決定於：(A)貨幣供給等於貨幣需求 (B)投資等於儲蓄 (C)勞動供給等於勞動需求 (D)存貨為零。
B※古典學派認為均衡的利率水準，應決定於：(A)貨幣需求等於貨幣供給 (B)投資等於儲蓄 (C)勞動供給等於勞動需求 (D)存貨為零。
B※凱因斯學派與古典學派在貨幣理論的差異為：(A)凱因斯學派強調貨幣數量學說 (B)凱因斯學派認為利率由貨幣供需所決定 (C)凱因斯學派認為利率由投資與儲蓄來決定 (D)凱因斯學派強調貨幣具中立性，即認為貨幣政策無效。
A※古典學派貨幣市場的假設，認為投資資金的主要來源是：(A)當期儲蓄。(B)家庭所累積的貨幣餘額。(C)銀行貸放的款項。(D)利率水準下跌所產生。

B※其他條件不變下，當整個社會的儲蓄意願上升時；(A)利率下跌，使得借款增加。借款增加，促使利率上升，最後均衡利率水準可能和儲蓄意願上升之前相同 (B)債券價格將上升 (C)將導致資產價格下跌 (D)以上皆對。

B※在某一經濟體系中：Y=C+I+G，其中C=C(Y-T0)，I=I(r)，r為實質利率，G=G0，依古典學派所述，此經濟體的儲蓄(可貸資金)為(以下何者為非)：(A)S國=Y-C-G (B)S國=I+G (C)一條垂直線，表可貸資金為某一水準，與利率無關 (D)利率的高低視投資水準的多寡而定。(提示：古典學派認為經濟體會處於充分就業水準，因此Y=Yf)

E※在某一經濟體系中：Y=C+I+G，其中C=C(Y-T0)，I=I(r)，r為實質利率，G=G0，依古典學派可貸資金論，以下何者為是：(A)儲蓄線(S)為垂直線，表可貸資金為某一水準，與利率無關 (B)利率的高低視投資水準的多寡而定 (C)新技術的發明將導致利率上升，但實際投資水準不變 (D)政府支出增加將造成利率上升，造成投資減少 (E)以上皆是。(提示：古典學派認為經濟體會處於充分就業水準，因此Y=Yf)

D※續上題，若政府支出增加，則：(A)可貸資金減少，利率上升 (B)排擠了廠商的投資 (C)儲蓄線向左移 (D)以上皆是。
B※續上題，若新技術的發明導致投資意願增加，則：(A)均衡利率會下降 (B)均衡利率會上升 (C)均衡利率仍不會變 (D)實現的投資水準增加。
D※續上題，若將消費函數修正為C=C(r，Y-T0)，則新技術的發明導致投資意願的增加將造成：(A)均衡利率會下降 (B)實現的投資水準不變 (C)均衡利率仍不會變 (D)實現的投資水準增加。
B※續上題，若在消費函數為C=C(r，Y-T0)下，政府支出的增加將造成：(A)正斜率的儲蓄線右移 (B)正斜率的儲蓄線左移 (C)垂直的儲蓄線左移 (D)垂直的儲蓄線右移。
※如果民眾把股票賣了存入郵政儲金，則M1b和M2中何者會發生變動？

M2
※M2等於M1b加上準貨幣，準貨幣包括     (請任舉二種)。

活儲定存、定儲郵匯局轉存款。

※問在古典模型(可貸資金說)中，若Y=C+I+G，其中C=C(Y-T，r)，I=I(r)，G=G0，T=T0，請說明當:(生產技術創新，如電腦發明導致投資意願增加;(政府增加定額稅，將對一國之Y、C、I、r有何影響，須劃圖說明。(提示：利用S與I圖形說明)
※若C=C(Y-T，r)、I=I(r，()，其中Y-T為可支配所得、r為利率、(為投資稅，若政府透過減稅來鼓勵投資，則以古典模型之產出不變假設下，將對此封閉經濟體(即無貿易)的C、I、r造成何種影響？須畫圖說明。
※若消費函數C=C(Y-T , M/P)，而實質貨幣餘額函數M/P=L( i , Y)，其中i為名目利率(其餘符號如課堂所述)。(說明Ms增加如何影響C、I、及r(實質利率)。(此時i是否與預期物價膨脹率(dP/P)e做一對一的調整。

※央行如何控制貨幣供給量的增減，請任舉五種方式說明。

※假設名目利率是8%，年初預期通貨膨脹率是3%，則預估實質利率應為多少？如果年底發現通貨膨脹率實際是6%，則實現的實質利率為多少？
(5%；(2%
※假設一島國貨幣供給為2億元，而名目國民所得為10億元，則貨幣流通速度為何？
5
※根據貨幣數量方程式，當貨幣的所得流通速V是常數時，央行擬定的貨幣數量成長率應等於央行所擬的當年所得成長率目標加上預估能接受的當年

。

物價上漲率
※根據數量方程式MV=PY可知央行貨幣供給的變動將會影響物價，但修正費雪方程式i=r+πe卻提供我們可以解釋” 預期央行即將宣布增加貨幣供給就可能會影響到目前的物價水準”，請簡述其影響過程。

