Keynes修正模型
C※IS-LM模型中之均衡利率與所得水準，是基於下列那些市場之均衡？(A)財貨市場 (B)貨幣市場 (C)財貨市場與貨幣市場 (D)財貨、貨幣及勞動三市場。

D※一般而言，下列那一項會影廠商的投資支出？(A)利率 (B)資本財價格 (C)未來的景氣 (D)以上皆是。

D※IS-LM理論中：(A)IS曲線具正斜率 (B)LM曲線具負斜率 (C)假設利率水準不變 (D)假設物價水準不變。

C※如下圖所示，若原來財貨市場處於A點，在其他條件不變下政府增加課稅，將使A點移至：(A)B點 (B)C點 (C)D點 (D)E點 (E)A點。
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B※續上題，這是因為財貨市場在其他條件不變下，政府增稅將使：(A)政府支出減少 (B)民間消費減少 (C)對外貿易減少 (D)廠商投資減少 (E)財貨市場總需求不受影響  所致，因此均衡所得發生變化。
B※若財貨市場在其他條件不變下，政府增加課稅會造成IS曲線左移，這是因為課稅使得：(A)有效需求增加 (B)有效需求減少 (C)利率增加 (D)利率減少 (E)財貨市場不受影響。

B※下列敘述何者有誤：(A)IS曲線表示利率與所得呈反向關係，是因投資會受利率影響所致 (B)若政府支出變動，則將造成IS線上點的移動 (C)若政府緊縮貨幣，對IS線不造成影響 (D)若對未來預期發生變化，致使自發性支出變動，則IS線將整條線移動。

B※下列敘述何者有誤：(A)因投資受利率影響，故財貨市場之均衡所得將視利率水準而定 (B)若對未來預期發生變化，致使自發性支出變動，將造成IS線上點的移動 (C)若政府緊縮貨幣，對IS線不造成影響 (D)政府的貨幣政策主要是透過利率水準的調整，來影響有效需求如投資。

B※IS曲線上的點滿足：(A)貨幣市場的均衡 (B)財貨市場的均衡 (C)股票市場的均衡 (D)以上皆非。

A※在IS-LM模型中，若(I)貨幣供給量突然增加；(II)自發性投資增加；(III)自發性消費增加；(IV)儲蓄意願增加；(V)稅收增加。以上那些因素的變動，會使IS曲線向右移動？(A)II與III (B)IV與V (C)I、III及V (D)II、IV及V。

A※在IS-LM架構下，當人們對景氣存有悲觀看法而使股價下跌時，(I)會使IS曲線往左移; (II)財富與消費支出都會減少; (III)均衡所得會減少，而利率也會下跌;(IV)會使IS曲線往右移。下列敘述何者正確？(A)I，II，III正確 (B)III，IV正確 (C)I，IV正確 (D)III正確 (E)以上皆非。

A※當政府支出增加時，將導致：(A)IS曲線右移 (B)IS曲線左移 (C)LM曲線右移 (D)LM曲線左移。

D※在其他條件不變下，政府稅收增加會造成：(A)LM曲線左移 (B)LM曲線右移 (C)IS曲線右移 (D)IS曲線左移。

A※政府減稅時，IS曲線會：(A)向右移動 (B)不受影響 (C)向左移動 (D)以上皆非。

B※政府支出利用賦稅融通：(A)LM曲線右移 (B)IS曲線右移 (C)IS曲線左移 (D)LM曲線左移。

A※假設C=60＋0.8Y，I=30－500r，G=50，當稅收增加5元時，將使：(A)IS曲線左移20元 (B)IS曲線左移25元 (C)LM曲線右移20元 (D)LM曲線左移25元。

D※設MPC=0.75，當自發性消費支出增加10元時，則：(A)IS曲線右移400元 (B)LM曲線左移40元 (C)LM曲線右移400元 (D)IS曲線右移40元。

D※在有政府並課稅的模型中，下列那項決定IS曲線的斜率？(A)MPC (B)稅率 (C)投資支出對利率的敏感度 (D)以上皆是。

B※若有一經濟體之邊際消費傾向(MPC)變大，則：(A)IS曲線變陡 (B)IS曲線變水平 (C)LM曲線變陡 (D)LM曲線變水平。

C※若IS線的方程式為Y=300-1800r，則下列那一點(Y, r)在IS曲線上：(A)(164,0.02) (B)(258,0.05) (C)(192 ,0.26) (D)(156 ,0.08)。
B※下列敘述何者有誤：(A) LM曲線表示利率與所得呈正向關係，是因所得會影響貨幣需求所致 (B)若貨幣供給變動，則將造成LM線上點的移動 (C)若政府緊縮支出，對LM線不造成影響 (D)若政府調整存款準備率，則LM線將整條線移動。

B※下列敘述何者有誤：(A)因貨幣需求受所得影響，故貨幣市場之均衡利率將視所得水準而定 (B)若政府調整存款準備率，則將造成LM線上點的移動 (C)若政府緊縮支出，對LM線不造成影響 (D)政府的財政政策對所得的影響，亦會影響貨幣需求。

A※如下圖所示，若原來貨幣市場處於A點，在其他條件不變下所得增加將造成A點移至：(A)B點 (B)C點 (C)D點 (D)E點 (E)A點。
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A※續上題，這是因為貨幣市場在其他條件不變下，會因所得增加而使：(A)交易性貨幣需求增加，故利率會上升 (B)投機性貨幣需求增加，故利率會上升 (C)交易性貨幣需求減少，故利率會下降 (D)投機性貨幣需求減少，故利率會下降 (E)貨幣市場不受影響，故利率不變。

A※貨幣市場在其他條件不變下，所得的增加將造成利率上升，這是因為所得增加使得：(A)交易性貨幣需求增加所致 (B)投機性貨幣需求增加所致 (C)貨幣供給減少所致 (D)貨幣供給增加所致。

B※就貨幣市場而言，若所得提高則利率將如何變化？(A)下降 (B)上升 (C)不變 (D)不確定。

C※貨幣市場中若MS固定，但MD曲線卻受所得增加而右移，因此造成均衡利率上升，這種關係可以用下列何者表示？(A)IS curve (B)AD curve (C)LM curve (D)MD curve。
B※就下圖而言，哪些點代表貨幣市場處於均衡狀態？(A)a點 (B)a、b、e點(C) b、e點 (D)a、c、d點。
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A※在橫軸為實質貨幣數量，縱軸為利率的貨幣市場中：(A)交易性貨幣需求曲線因僅受所得影響，故為垂直線 (B)投機性貨幣需求曲線因受利率影響，故為正斜率曲線 (C)貨幣供給受利率正向影響 (D)當利率下跌時，由於債券價格亦下降，故投資者會買進債券，致使貨幣需求下降 (E)以上皆非。

A※請問在貨幣市場中，根據keynes 對人們的貨幣需求行為觀察（即流動性偏好說），認為貨幣需求數量中有一部份是為了投資，此即為：(A)投機性 (B)交易性 (C)預防性 (D)隨性  之貨幣需求。
B※續上題，該部份之貨幣需求會受何種因素影響而變動，且呈反向變動：(A)所得 (B)利率 (C)失業率 (D)以上皆是。

※若貨幣市場之利率水準上升，因此債券的票面利率相對於市場的利率將變得‗‗‗‗‗((A)較低 (B)較高，造成債券需求將‗‗‗‗‗((A)減少 (B)增加，故債券的價格將逐漸‗‗‗‗‗((A)下降 (B)上升，因此預期債券價格將‗‗‗‗‗((A)回升 (B)回降的人就會愈來愈多，進而‗‗‗‗‗((A)買進 (B)賣出債券的人亦會愈來愈多，由於人們所持有的貨幣數量是依已否進行投資而定（投機性動機），故貨幣持有數量會愈來愈‗‗‗‗‗((A)多 (B)少，明顯地，市場利率水準與貨幣需求量是呈‗‗‗‗‗((A)反向 (B)正向關係。

B※投機動機的貨幣需求係指：(A)購買勞務需要貨幣 (B)購買資產需要貨幣 (C)購買商品需要貨幣 (D)以上皆非。

C※請問貨幣需求中，基於應酬、看病之動機持有貨幣稱為：(A)投機性 (B)交易性 (C)預防性 (D)隨性  之貨幣需求。

A※續上題，該種動機之貨幣需求會隨：(A)所得 (B)利率 (C)報酬率 (D)以上皆是  而變動，且呈正向變動。

B※總貨幣需求數量：(A)與名目國民生產毛額（GNP）和利率呈正相關。(B)與名目國民生產毛額呈現正相關，而與利率呈現負相關。(C)與名目國民生產毛額呈現負相關，而與利率呈現正相關。(D)與名目國民所得毛額及利率皆呈負相關。

D※凱因斯的貨幣需求理論說明實質貨幣需求為：(A)貨幣供給的函數 (B)支出的函數 (C)僅受所得影響 (D)利率與所得的函數。

C※代表有多少貨幣人們均會無限量的保留在身邊，此所謂流動性陷阱是發生在利率水準處於：(A)居於高檔時 (B)上升段 (C)居於低檔時 (D)下降段。

D※在流動性陷阱之下：(A)債券價格高 (B)貨幣需求彈性無窮大 (C)人們持有貨幣量無限增加 (D)以上皆是。

A※在什麼情況下，流動性偏好會提高？(A)人們認為物價將上漲 (B)人們預期利率將下跌 (C)人們投保較多的保險 (D)以上皆是。(提示：流動性偏好即是指貨幣需求，因此本題是問何者會使MD線上移)
D※下列敘述何者為是：(A)若物價上漲將造成流動性偏好水準上移 (B)所謂流動性陷阱是指人們對貨幣的需求處於無限量情況 (C)流動性陷阱發生在利率水準處於低檔階段 (D)以上皆是。

D※下列何種因素可以解釋下圖中LM1與LM2的斜率？(A)在LM2上，投資需求對利率比較敏感 (B)在LM2上，邊際消費傾向較小 (C)在LM2上，邊際稅率比較高 (D)在LM2上，貨幣需求對利率比較敏感 (E)在LM2上，貨幣需求對所得比較敏感。
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D※若一經濟體之貨幣需求對利率變得更敏感，則：(A)IS曲線變陡 (B)IS曲線變水平 (C)LM曲線變陡 (D)LM曲線變水平。

C※認為貨幣需求不受利率影響，所以：(A)IS曲線為垂直線 (B)IS曲線為水平線 (C)LM曲線為垂直線 (D)LM曲線為水平線。

C※假設橫軸代表所得，縱軸代表利率，由於純粹貨幣學派認為貨幣需求不受利率影響，所以：(A)IS曲線為垂直線 (B)IS曲線為水平線 (C)LM曲線為垂直線 (D)LM曲線為水平線。

A※中央銀行在公開市場拋售公債，將導致：(A)LM曲線左移 (B)IS曲線左移 (C)LM曲線右移 (D)IS曲線右移。

A※政府允許銀行支付利息給支票存款帳戶：(A)貨幣需求減少，LM線右移 (B)貨幣需求不受影響，LM線不變 (C)貨幣供給減少，LM線左移 (D)貨幣需求增加，LM線左移。
D※中央銀行公開市場操作賣出政府國庫券，則：(A)利率下降 (B)貨幣數量增加 (C)利不變 (D)LM曲線左移。

B※當一個人民選擇在其所得中，以0.25的比例保有貨幣餘額時，則貨幣供給增加100元時，’將會使LM曲線平行右移多少？(A)4000元 (B)400元 (C)40元 (D)4元。

D※下列敘述何者正確：(A)自動提款機的發明會使貨幣需求增加，LM線左移 (B)一連串金融弊端導致擠兌的發生，貨幣需求減少，LM線右移 (C)自動提款機的發明會使貨幣需求減少，LM線左移 (D)一連串金融弊端導致擠兌的發生，貨幣需求增加，LM線左移。

D※下列何者不是經由貨幣需求的變化，對經濟體造成影響：(A)政府允許銀行可支付支票存款利息 (B)提款卡或信用卡之發行 (C)連續一連串嚴重的銀行擠兌風波，造成存款大眾對銀行失去信心 (D)以上皆非。
B※若實質貨幣需求函數L(r,Y)=0.2×Y-100×r，r是以百分比表示，而貨幣供給Ms為1000，物價水準P=2，目前國民所得Y=5,000：(A)均衡利率水準為6% (B)若貨幣供給增加至1,200，則均衡利率為4% (C)若央行想使利率水準處於7%，則貨幣供給水準應達至800 (D)該貨幣市場之原LM線為Y=25000+500r。
B※當經濟體系偏離LM曲線而居於LM曲線右下方時，下列敘述何者為真？(A)存在超額貨幣供給 (B)存在超額貨幣需求 (C)產出水準有增加的趨勢 (D)利率水準有下降的趨勢。

※C=50+0.6YD，C指消費，YD指可支配所得;T=0.3Y，T指租稅 ;I=750-40r，I指投資，r指利率;G=800，G指政府支出 ;X=200-0.22Y，X指淨出口 ;L=0.25Y-50r，L指實質貨幣需求 ;M/P=250/P，M指名目貨幣供給，P指物價。由以上資料可分別求得 IS為Y=(a)–(b)r，LM為Y=(d)(1/p)+(e)r，則：(A)a=2,000，b=50，d=1,000，e=200 (B)a=2,000，b=50，d=800，e=200 (C)a=2,250，b=50，d= 1,000，e=200 (D)a=2,250，b=50，d=800，e=200 (E)a=2,300，b=50，d=1,000，e=200
※承上題，若所求得的總合需求(AD)為Y=(h)+(k)(1/p)，則：(A)h = 1,200，k = 200 (B)h = 1,600，k = 200 (C)h = 1,800，k = 120 (D)h =1,800，k = 200 (E)h = 1,200，k = 120。

D※若C=200+0.75(Y-T)、I=200-25r、G=T=100，L(r，Y)=Y-100r、MS= 1,000、P=2，則：(A)IS線為Y=1,700-100r (B)LM線為Y=500+100r (C)均衡利率與所得分別為r*=6、Y*=1,100 (D)以上皆是。

C※IS曲線及LM曲線之交點可決定：(A)均衡名目工資率 (B)均衡物價水準 (C)均衡所得水準 (D)均衡實質工資率。

B※IS-LM模型有何用途？(A)導出儲蓄與投資線 (B)導出總合需求 (C)導出總合供給 (D)A和B皆是。

※為討論自發性支出增加對所得的乘數效果，若以簡單凱因斯模型的乘數(x)與IS-LM模型之乘數(y)比較，則以下何者錯誤？(A)x＞y (B)IS-LM模型認為自發性支出增加會引起利率上升，抵銷一部分的投資需求，故乘數較小 (C)簡單凱因斯模型隱含自發性支出增加，並不會造成利率的變化，故乘數較大 (D)簡單凱因斯模型隱含IS線是一條負斜率曲線。

E※以下何者為正確？(A)物價提高造成LM左移 (B)貨幣需求受所得影響愈明顯LM愈水平 (C)利率對投資的影響愈小IS愈水平 (D)MPC愈小IS愈水平 (E)以上皆非。

D※IS-LM理論中：(A)IS曲線具正斜率 (B)LM曲線具負斜率 (C)假設利率水準不變 (D)其分析較適於短期解釋。

C※以下何者為有誤？(A)政府支出為財政政策的一種 (B)課稅屬財政政策 (C)公開市場操作為財政政策 (D)調整重貼現率為貨幣政策。

C※財政政策之工具，包括：(A)貨幣供給增加 (B)公開市場操作 (C)政府支出增加 (D)貼現率政策。

A※貨幣政策的工具包括：(A)公開市場操作 (B)政府支出增加 (C)賦稅減少 (D)關稅提高。

C※下列何者不屬於緊縮性貨幣政策？(A)提高重貼現率 (B)出售政府債券 (C)提高租稅 (D)降低銀行創造信用的能力。

A※財政政策的決策：(A)與政府支出有關，但與消費支出間接相關 (B)透過稅負影響投資，而及於消費支出 (C)與消費支出沒有直接相關 (D)由生產者而非消費者決定。

B※短期間政府支出增加，最有可能發生何種結果？(A)可支配所得增加、消費增加、MD曲線左移、利率上升 (B)可支配所得增加、消費增加、MD曲線右移、利率上升 (C)可支配所得減少、消費減少、MD曲線左移、利率下降 (D)可支配所得增加、消費增加、MD曲線右移、利率下降。
D※在有失業存在的IS-LM經濟體系下，政府支出的增加短期會使：(A)利率下降 (B)貨幣需求增加 (C)所得減少 (D)以上皆非。

D※在有失業存在的IS-LM經濟體系下，當自發性投資增加時，則均衡利率會：(A)下降 (B)不變 (C)可能上升，亦可能下降 (D)上升。
A※利用IS-LM作一般均衡分析，當自發性消費增加時：(A)利率上升 (B)利率下降 (C)貨幣供給減少 (D)所得減少。

B※中央銀行非預期性地出售公債，短期內會造成下列那一種影響？(A)利率上升、投資水準上升、國民生產毛額(GNP)上升 (B)利率上升，投資水準下降、國民生產毛額下降 (C)利率降低、投資水準上升、國民生產毛額上升 (D)利率降低、投資水準下降、國民生產毛額下降。

C※貨幣政策緊縮時：(A)IS曲線右移 (B)LM曲線右移 (C)LM曲線左移 (D)IS曲線右移。

C※物價水準提高時：(A)IS曲線右移 (B)IS曲線左移 (C)LM曲線左移 (D)隨需求曲線右移。

A※如果投資支出隨所得水準的增加而增加，會有下列那一種效果？(A)財政及貨幣將更有效 (B)財政及貨幣政策將會更沒有效 (C)貨幣政策將更有效而財政政策更沒有效 (D)貨幣政策將更沒有效而財政政策將更有效。

C※假使物價不變，則擴張性的貨幣與財政政策：(A)都會造成利率上升 (B)都會造成利率下降 (C)都會造成所得上升 (D)都會造成所得下降。

B※下列那項政策組合在短期將使淨出口[即X-M(Y)，X、M、Y分別表出口、進口、所得]減少？(A)緊縮貨幣政策和擴張性財政府策 (B)寬鬆貨幣政策和擴張性財政政策 (C)緊縮貨幣政策和緊縮性財政政策 (D)寬鬆的貨幣政策和緊縮性財政政策。

C※若政府支出大增，為避免景氣過熱導致物價上升，又採緊縮貨幣數量之配套措施，最後經濟均衡位置為：(A)利率下降 (B)利率不變 (C)所得增減不確定 (D)投資增加。

C※若政府為解決赤字問題採緊縮支出，則為避免景氣衰退，央行應配合實施：(A)釘住利率之貨幣政策 (B)釘住貨幣數量政策 (C)擴張貨幣數量政策 (D)課稅政策 (E)以上皆非。

A※若政府為解決赤字問題採課稅，則為避免各部門消費變動過劇，致經濟產生波動，央行應配合實施：(A)釘住利率之貨幣政策 (B)釘住貨幣數量政策 (C)擴張貨幣數量政策 (D)課稅政策 (E)以上皆非。

A※在下列那些情況下，財政政策之效果會相對微弱？(I)實質貨幣需求受利率影響不明顯; (II)實質貨幣需求受利率影響明顯; (III)實質貨幣需求受所得影響明顯; (IV)實質貨幣需求受所得影響不明顯。

(A)I，III正確 (B)II，IV正確 (C)I，IV正確 (D)II，III正確 (E)以上皆非。

A※以下那項有關財政政策擴張效果的敘述是正確的？(A)在古典模型狀況下，產出不會受影響 (B)在古典模型狀況下，利率會降低 (C)在凱因斯模型狀況下，利率會降低 (D)在凱因斯模型狀況下，產出會減少。

D※貨幣政策在增加所得時，最有效的情況是：(A)投資性貨幣需求的利率彈性比較溫和 (B)交易性貨幣需求佔所得的比率很小 (C)投資對利率的反應很小 (D)LM曲線垂直。

C※利用IS-LM模型判斷，下列那一種能使貨幣政策增加所得的效果最大？(A)貨幣需求對利率的敏感度相當明顯 (B)利率對投資需求的影響越小 (C)利率對投資需求的影響越大 (D)MPC越小。

C※排擠效果的大小決定於：(A)MPC (B)國際市場的競爭力 (C)投資對利率的敏感度 (D)總統的權限。

B※下列那一情況可完全消除財政政策的排擠效果：(A)水平的貨幣供給曲線 (B)水平的貨幣需求曲線 (C)垂直的投資曲線 (D)以上皆不能。(提示：利用排擠效果的定義判斷，財政政策在上述何者下不會造成利率的變動)
B※擴張財政政策的排擠效果(crowding out effect)是導源於政府在貨幣市場的借款，則：(A)利率和淨投資支出兩者皆增加 (B)利率提高，淨投資支出減少 (C)利率降低，淨投資支出增加 (D)利率和淨投資支出兩者皆減少。

D※下列何者為排擠效果的最佳定義？(A)政府的赤字預算造成利率下滑，因而降低民間的儲蓄 (B)緊縮性貨幣政策造成的高利率會降低投資的水準 (C)緊縮性貨幣政策造成的高利率會增加儲蓄並降低消費性支出 (D)政府的赤字預算造成利率上升，因而降低投資水準。

C※所謂排擠效果(crowding out effect)發生在：(A)超額準備被政府債券所取代 (B)私人投資支出減少 (C)私人投資支出被政府支出所取代 (D)政府支出減少。

B※根據IS-LM模型判斷下列有關排擠效果的敘述，何者是不正確的？(A)因財政政策刺激所引發的利率上升，為構成排擠效果的基本原因 (B)當LM曲線為水平線時，財政政策的排擠效果最大 (C)當經濟處於流動性陷阱時，財政政策的排擠效果最小 (D)排擠效果將降低財政政策的效果。(提示：排擠效果是指某部門的消費增加將使得另一部門的消費減少)
C※在下列那種情況下，短期利用貨幣政策增加總產出均較無效果？(A)貨幣需求的利率彈性之絕對值越大，或投資需求的利率彈性之絕對值越大 (B)貨幣需求的利率彈性之絕對值越小，或投資需求的利率彈性之絕對值越小 (C)貨幣需求的利率彈性之絕對值越大，或投資需求的利率彈性之絕對值越小 (D)貨幣需求的利率彈性之絕對值越小，或投資需求的利率彈性之絕對值越大。

A※貨幣需求的利率彈性愈低：(A)貨幣政策較有效 (B)財政政策較有效 (C)IS曲線較陡 (D)LM曲線較平坦。

A※當經濟社會處於流動性陷阱(liquidity trap)時，貨幣與財政政策何者對增加總產出效果較強？(A)貨幣政策較弱，財政政策較強 (B)貨幣政策較強，財政政策較弱 (C)貨幣與財政兩項政策皆強 (D)貨幣與財政兩項政策皆弱。

C※在流動性陷阱時：(A)貨幣政策效果充分發揮 (B)財政政策效果為0 (C)貨幣政策無效 (D)財政政策將產生排擠效果。
B※貨幣需求的利率彈性愈低：(A)財政政策較有效 (B)貨幣政策較有效 (C)IS曲線較陡 (D)LM曲線較平坦。

A※若貨幣需求對利率的敏感度無限大，則中央銀行增加貨幣供給會使：(A)利率不變 (B)所得增加 (C)投資增加 (D)投資減少。

C※根據IS-LM模型，下列何者一定不會改變均衡利率？(A)政府支出與名目貨幣供給同增 (B)政府支出與實質貨幣供給同增 (C)名目貨幣供給與物價水準等幅增加 (D)稅與名目貨幣供給同減 (E)以上皆非。

C※根據IS-LM模型，若政府目標是想要增加所得但利率不變，則應如何調整：(A)課稅並減少貨幣數量 (B)減少政府支出但增加貨幣數量 (C)降稅並增加貨幣數量 (D)增加政府支出但減少貨幣數量。

A※若政府目標在追求所得穩定，當經濟面臨貨幣面干擾時，央行應採取：(A)釘住利率政策 (B)釘住貨幣數量政策 (C)擴張貨幣數量政策 (D)緊縮貨幣數量政策。
B※若政府目標在追求所得穩定，當經濟面臨實質面干擾時，央行應採取：(A)釘住利率政策 (B)釘住貨幣數量政策 (C)A與B答案同時採行 (D)以上皆非。
C※設貨幣當局採用釘住利率之貨幣政策，根據IS-LM模型在發生自發性消費增加時：(A)實質GDP不變 (B)實質貨幣供給不變 (C)實質貨幣供給增加 (D)投資需求增加(E)以上皆非。

B※若實質貨幣需求取決於可支配所得(Y-T)，即L=L(r，Y-T)。試利用IS-LM模型探討下述何者有誤：(A)賦稅T下降將造成可支配所得增加，因此貨幣需求增加，LM線左移 (B)賦稅T下降並不會影響LM線 (C)賦稅T下降將造成可支配所得增加，因此民間需求增加，IS線右移 (D)賦稅T下降將使得利率上升。
D※若SARS病毒疫情持續的擴大，則對經濟體短期可能造成：(A)LM線左移，景氣下降 (B) LM線右移，利率下降 (C)IS線右移，利率上升 (D)IS線左移，景氣下降。
C※下列敘述何者有誤：(A)政府採取財政措施其影響所須時間較久 (B)央行在公開市場操作，如透過債券的買賣，對利率的影響幾乎立刻調整 (C)由於貨幣政策調整時間較快，因此依過去經驗央行可作適當的幅度調整 (D)IS-LM理論對短期分析具有效性。
※請說明下列各項因素對IS曲線或LM曲線造成何種影響？(須寫出變動方向)。(1)一連串銀行擠兌影響了貨幣需求。(2)政府規定任何交易均須以電子錢包進行。(3)生產設備創新，廠商亦進行更新。(4)某一病毒疫情持續擴大，造成對景氣預期不樂觀。
※請說明下列各項因素對IS曲線的影響，是斜率改變還是平行移動(須寫出變動方向)？(提高免稅額與寬減額(提示：定額稅的減少)。(投資對利率變動更加敏感。(政府支出增加。
※請說明下列各項因素對LM曲線的影響，是斜率改變還是平行移動(須寫出變動方向)？(貨幣供給增加。(貨幣需求對利率更加敏感。(貨幣需求對所得更加敏感。
※試解釋下列各項敘述為何是正確的，並討論貨幣、財政政策之有效性：(若貨幣需求不受所得影響，則LM曲線是水平線。(若貨幣需求對利率變動非常敏感，則LM曲線是水平線。

※民間游資過多，市場資金鬆弛，央行基於防止物價膨脹的考慮乃宣布提高重貼現率，則此一政策可能對利率、所得、投資、消費造成何種影響？請以IS-LM分析法圖解說明短期情況。

※若政府想要保持產出不變，又想提升投資水準，在IS-LM模型中，怎樣的財政政策與貨幣政策組合可以達成此目標？請畫圖說明。

※請利用課堂所介紹的四個象限圖形，畫出自發性消費減少之IS曲線的移動。

※民眾持有貨幣基於以下哪三種動機：
   、
  、
   。

交易動機、投機動機、預防動機
※請利用課堂所介紹的四個象限圖形，畫出貨幣供給增加之LM曲線的移動。
※假設政府首在追求就業（所得）的穩定，當經濟面臨貨幣面干擾或實質面干擾時，中央銀行在什麼情況下應採行釘住利率的政策？什麼情況下應採行釘住貨幣供給量的政策？試繪圖說明之。

※就一般情況來說，貨幣供給的增加會導致利率下降，所得上升，試進一步以一般IS-LM圖形分析投資需求的利率彈性高低，如何影響Ms↑對於i與Y的結果大小。

※請利用課本第五章IS-LM模型，畫圖並說明下列各項因素對經濟體的國民所得、利率、消費、投資、貨幣需求分別造成何種影響？(貨幣供給增加;(提高免稅額。
※若財貨市場情況為:Y=C(Y-T)+I(i)+G，其中C(Y-T)=C0+c[Y-(T0+tY)]，即T=T0+tY，又I(i)=I0-vi，G=G0；若貨幣市場情況為:(Ms/P)=L(i,Y)，其中(Ms/P)=M0/P0，L(i,Y)=ltY-lsi，符號均如課堂所述，試求IS曲線與LM曲線之斜率，及政府支出乘數(dY/dG0)與賦稅乘數(dY/dT0)之大小？並畫圖說明為何凱因斯學派與現代貨幣學派會分別主張財政、或貨幣政策會比較有效？

※若C=200+0.75(Y-T)，I=200-25r，G=100，T=100，Md/P=Y-100r，MS=1000，P=2，上述各符號均如課堂所述，問均衡的r與Y=？若G增加為150，則新均衡下之r與Y=？

